

**Публичный отчёт**  
**о работе первичной профсоюзной организации**  
**МБОУ «Туйметкинская основная общеобразовательная школа»**  
**Черемшанского муниципального района РТ за 2023 год**

Первичная профсоюзная организация сегодня – это единственная организация, которая защищает трудовые права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе. Задача по сплочению коллектива – одна из главных задач профсоюзного комитета. Мы хотим, чтобы все работники: и администрация, и педагоги, и технический персонал были объединены профессиональной деятельностью, досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ним. Работа профсоюзного комитета за отчётный период велась в соответствии с основными направлениями деятельности ППО МБОУ «Туйметкинская ООШ» Черемшанского муниципального района РТ.

На учете нашей ППО МБОУ «Туйметкинская ООШ» и МБДОУ «Туйметкинский детский сад «Йолдыз» на 1 января 2024 года состоят 21 членов, из них 16 от школы и 5 от садика. Охват членства составляет 100%.

В 2023 году заработная плата работникам выплачивалась своевременно и в полном объеме в сроки, установленные коллективным договором. Заработная плата выплачивается работникам не реже, чем каждые полмесяца в денежной форме на пластиковую карту. Днями выплаты заработной платы являются 15 и 30 числа текущего месяца. При выплаты заработной платы работник получает расчетный листок, с указанием составных частей заработной платы, причитающийся ему за соответствующий период.

Работники нашей школы и садика проходят ежегодный медицинский осмотр за счет работодателя.

Ежегодно составляется график отпусков, который учитывает интересы сотрудников.

Большое внимание ППО уделяет членам профсоюза, попавшим в трудные жизненные ситуации. Так в 2023 году подано соболезнование в районную газету «Безнең Чирмешән» Мингазовой Г,Р, в связи со смертью отца, Нуруллиной З.М, в связи со смертью мужа, Сабироваой З,Х, в связи со смертью сына, за счет районной профсоюзной организации.

В 2023 году юбилей отметили Гатин Р.Я (60 лет), Шигапова Р (55 лет), выплачивалась материальная помощь в размере 500,1000 рублей,

Так же ежегодно поздравляем наших учителей и воспитателей и других сотрудников с 23 февралем, 8 мартом Новым годом и Днем учителя.

Ветеранов, пенсионеров приглашаем на праздничное мероприятие, устраиваем чаепитие.

Сегодня все работники школы, независимо от принадлежности к профсоюзу, пользуются социальными льготами.

За отчетный период на заседаниях профкома обсуждались вопросы, охватывающие все направления профсоюзной деятельности (контроль за соблюдением коллективного договора, социально-экономические вопросы, информационная работа, охрана труда, оздоровление работников, культурно-массовая работа и т.д.).

Всю свою работу профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией школы, решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников.

Работа первичной профсоюзной организации заключается в основном в представлении интересов трудящихся на всех видах совещаний, собраний, разработки и утверждении «Коллективного договора», участие в работе районной профсоюзной организации. Регулярно проводятся заседания профкома по вопросам выплаты материальной помощи членам профсоюза, оформляются протоколы заседания профкома.

Профком проводит большую работу по освещению деятельности Профсоюза через наглядную агитацию. В распоряжении профсоюзного комитета для информирования членов профсоюза, а также всей общественности школы используются:

- страница сайта профсоюзной организации;
- информационный стенд профкома.

Работа профсоюзного комитета нашей школы представлена на сайте, который обновляется и дополняется необходимой информацией. Информационный стенд профкома работников знакомит членов профсоюза и остальных сотрудников школы с отдельными сторонами жизни и деятельности профсоюзной организации.

Наряду с современными средствами, заслуженной популярностью пользуются и традиционные способы доведения информации до членов профсоюза, основанные на личном контакте: встречи, собрания.

Размещением информации на профсоюзных информационных стендах занимается председатель ППО. Это планы, решения профкома, объявления, поздравления и т.п. Профком школы проводит большую работу по сохранению профсоюзного членства и вовлечению в Профсоюз новых членов.

Одним из основных направлений профкома является оздоровительная работа сотрудников и их детей. Так же до сотрудников доводится информация о курортно-санаторных леченьях, о профсоюзном уикэнде. Каждый желающий член профсоюза имеет возможность отдохнуть по путевкам, по предоставляемой скидке.

Все члены профсоюза зарегистрированы в программе Profcards.

Своевременно по графику, педагоги школы повышают свою профессиональную квалификацию и в назначенные сроки проходят аттестацию.

Хочется отметить, что профессиональный потенциал наших учителей высок.

Мы твердо уверены, что только в социальном партнёрстве школа успешно развивается!